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Солтүстік Қазақстан облысы Аққайың  ауданы мәслихатының
2014  жылғы 30 қаңтардағы   № 20-8 «Солтүстік Қазақстан облысы Аққайыңауданының Ивановка ауылдық округінде
бөлек  жергілікті  қоғамдастық жиындарын өткізудің қағидасын және жергілікті қоғамдастық жиындарына қатысатын ауыл тұрғындары өкілдерінің сандық құрамын бекіту туралы» 
шешіміне өзгерістер  енгізу туралы


Солтүстік Қазақстан облысы Аққайың  ауданының мәслихаты ШЕШТІ:
1. Солтүстік Қазақстан облысы Аққайың  ауданы мәслихатының  «Солтүстік Қазақстан облысы Аққайың ауданының Ивановка ауылдық округінде бөлек  жергілікті  қоғамдастық жиындарын өткізудің қағидасын және жергілікті қоғамдастық жиындарына қатысатын ауыл тұрғындары өкілдерінің сандық құрамын бекіту туралы» 2014жылғы                            30қаңтардағы  № 20-8 шешіміне (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде  № 2586 болып тіркелген) келесі өзгерістер  енгізілсін:
көрсетілген шешімнің  кіріспесі  жаңа редакцияда жазылсын:
«Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» Қазақстан Республикасы Заңының 39-3-бабы                         6-тармағына және «Жергілікті қоғамдастықтың бөлек жиындарын өткізудің үлгілік қағидаларын бекіту туралы» 2023 жылғы 23 маусымдағы № 122 Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрінің бұйрығына сәйкес, Солтүстік Қазақстан облысы Аққайың ауданының мәслихаты ШЕШТІ:»;
көрсетілген шешімнің  1-тармағы жаңа редакцияда жазылсын:
 «1. Солтүстік Қазақстан облысы Аққайың ауданы Ивановка ауылдық округінің жергілікті қоғамдастық бөлек жиындарын өткізу қағидалары осы шешімнің қосымшасына сәйкес жаңа редакцияда жазылсын.».
2. Осы шешім  оның алғашқы ресми жарияланған күнінен кейін күнтізбелік он күн өткен соң қолданысқа енгізіледі.
	





